
  

令和元年度 田辺第三小学校学社融合推進協議会 行事予定 

 田辺市立明洋中学校  学校だより 

◇県中学校バスケットボール選手権大会で女子チーム優勝❢ 

 ６月８日に和歌山市のビッグウェーブで開催された県大会に出場しました。 

 本大会は、県下の４ブロックの地区予選で優勝したチームが出場し競いました。 

 １回戦は和歌山市代表の西脇中学校と対戦、５０－４３で競り勝ちました。 

 ２回戦は吉備中学校と対戦し、第４クオーターまでリードされていましたが、その後追いつき逆転

し５９－５７で逃げ切り、優勝を勝ち取ることができました。 

 観戦者も手に汗を握る試合で、応援にかけつけた男子バスケットボール部員の応援にも力が入り、

メガホン越しの大きな声援が印象的でした。 

 本大会は、８月に本県で開催される全国中学校総合体育大会のリハーサル大会も兼ねていたので、２日目には日大

桜華中学校（東京）、高南中学校（大阪）と対戦し、部員たちは全国の壁の高さを知ることができ貴重な経験になっ

たと思います。 

 全国中学校総合体育大会では開催県の出場枠が与えられるため、県中学校総合体育大会優勝チームは出場できま

す。さらに練習で力をつけ、全国大会出場を目指してほしいと思います。 

【女子バスケットボール部 キャプテン 木下 幸奈】 

 県バスケットボール選手権大会では、自分たちの持ち味である相手のミスを誘うディフェンス

からの速い攻めで試合を進めることができました。 

 たくさんの方から応援していただき、しんどいときでも頑張ろうと思いました。全国中学校総

合体育大会に出場することが目標なので、課題を克服できるよう残り少ない練習にしっかり取り

組みたいです。 

◇人権教育総合推進地域事業講演会を開催します 

 先月の公民館だよりでも紹介しましたが、本年度から明洋中学校、田辺第三小学校、芳養小学校の３校は文部科

学省から「人権教育総合推進地域事業」の指定を受け研究推進を行っています。 

 この研究指定は、地域と連携した取組を進めることになっており、その一環として今回の研究推進で御指導をい

ただいている鳴門教育大学教職員大学院の阿形恒秀教授に来校いただき人権教育講演会を開催します。 

 本講演会は地域、保護者の皆様方を対象にしていますので、是非御出席をお願いいたします。 

〇演題   「学校を拠点とした地域の活性化」～人口減少社会における地域・学校の在り方を考える～ 

〇講師    鳴門教育大学教職員大学院  阿形 恒秀 教授 

〇日時    令和元年７月２２日（月） １９時３０分～２０時３０分 

〇会場    明洋中学校 ２階多目的ホール 

〇お問合せ  明洋中学校    ℡ ２２－５４１０ 

       田辺第三小学校  ℡ ２２－１４２２ 

       芳養小学校    ℡ ２２－０４６６ 

 今日まで西部公民館区域では、学校や地域社会が抱える様々な課題を解決するため、学校、家庭、地域が連

携・協力し、それぞれの地域の特色を生かした学社融合の取組を積極的に推進してきました。 

 平成30年度に、市内のすべての公立の幼稚園、小・中学校に「学社融合推進協議会」が設立されました。 

 当地域においても地域の皆様方に御参画いただき「田辺第三小学校学者融合推進協議会」を設立し、これま

でに実践してきた取組をさらに充実させ、「保護者や地域の皆様方が学校運営に参画し、共に知恵を出し合

い、地域とともにある学校づくり」を目標に取組んでいるところです。 

 過日、開催しました第１回会議において、今年度の田辺第三小学校学社融合推進協議会の行事が下記のとお

り決定いたしました。 

 これらの行事は、地域の皆様方の御理解と御協力がなくては成り立ちません。皆様方におかれましては、何

かと御多忙のこととは存じますが、お力添えを賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

                              田辺第三小学校学社融合推進協議会 

                                      会長  髙地 勝司 

●令和元年度 田辺第三小学校学社融合推進協議会 行事予定 

実施時期 事業名 学年 実施時期 事業名 学年 

６月26日 俳句を作ろう 4年 

11月 

グラウンドゴルフ練習 4年 

６月28日 花とみどりいっぱい運動 5年 花とみどりいっぱい運動 5年 

9月 
月見団子作り 2年 防災学習（防災マップ作り） 6年 

天神崎学習 5年 
12月 

俳句を作ろう 4年 

10月 
天神崎クリーン作戦 4年 第2回学社融合推進協議会   

ミシン学習 6年 

2月 

そろばん学習 3年 

11月 

昔遊び会・手作り遊び会 1年 俳句を作ろう 4年 

児童館探検 2年 ミシンにトライ 5年 

昔のくらし（社会科） 3年 3月 第３回学社融合推進協議会   



  
 田辺第三小学校学校だより   第７０回 グラウンドゴルフ大会(西部公民館・西部センター共催） 

 梅雨の季節になりました。例年に比べ雨が少なく感じられます。 

 ６月10日よりプール開きの予定でしたが、天候が思わしくなく延期となりました。 

 梅雨とは、梅の実が熟す頃に降る雨の季節という説や湿度が高くカビが生えやすいことから「黴雨」という説など

いろいろとあります。雨にも負けず元気いっぱい学習に、運動に、遊びにと頑張っています。 

 さて、今年度より２カ年の計画で文部科学省の委託を受けて明洋中学校区の田辺第三小学校と芳養小学校、明洋中

学校において「人権教育総合推進地域事業」の研究を進めて参ります。 

 研究テーマを「自分も人も大切にする児童・生徒の育成」として取組を進めているところです。先日は、第１回研

究推進協力校人権教育研修会が明洋中学校で行われました。 

 『「人を大切にする」ことの意味～人権教育の意味と地域連携～』と題して、鳴門教育大学 教職員大学院 阿形

恒秀教授の講演を拝聴しました。これを受けて、『〇〇を大切にする』をマスターキーとして、学校では「人を大切

にする授業づくり」、「人を大切にする集団づくり」、「人を大切にする環境づくり」について、研修を深めていき

ます。 

人とのつながりを大切にする 

 天神児童館でオセロ大会がありました。低・中学年の対

戦では、高学年が審判をしてくれました。どの部門も白熱

したゲームとなりました。児童館の先生方をはじめご協

力いただいた方々、ありがとうございました。 

仲間を大切にする 

 １年生と全校児童との交流を目的として、児童会が

１年生と楽しむ会を企画してくれました。ジャンケン

列車や玉入れをし、みんなで楽しみました。 

地域が大切にしてくれる 

 毎月の「明るい笑顔街いっぱい運動」では、地域の方々や保護者の皆様に本校児童の安全のために尽力していただい

ています。それ以外の日にも毎日、児童の安全を見守っていただいていることは、とてもありがたく思っています。 

 子ども達は、地域の方々から声をかけていただけることによって、心豊かに育っています。今後ともよろしくお願い

します。 

「清心・自立」の校訓を大切にし、本校の教職員一人ひとりが確かな人権認識をもち、地域の方々からも協力をいた

だきながら、『人権教育総合推進地域事業』のテーマである「自分も人も大切にする児童・生徒の育成」を目指して

参りたいと思いますので、今後とも地域の皆様、保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いします。 

◇日時    令和元年７月６日（土） ※荒天の場合は、翌日７日（日）に延期 

        受付 午前８時～  開会式 午前８時３０分～ 

◇会場    天神グラウンド 

◇参加資格  小学校４年生以上で、西部公民館区に在住の方 

◇申込    不要（直接会場へお越しください） 

◇その他   荒天の場合、実施の決定は午前７時30分ごろに行います。 

       西部センター（℡２２－０６９３）までお問合せください。 

田辺市選挙管理委員会・田辺市明るい選挙推進協議会 

７月21日（日）は参議院議員通常選挙の投票日 

「みんなで選挙」 

 任期満了に伴う参議院議員通常選挙は７月４日（木）に公示、２１日（日）に投票が行われる予定

です。 

 私たちの声を国政に反映させる代表者を選ぶ大切な選挙です。 

 棄権したり無効票を投じることなく、有意義な一票を投じましょう。 

 ●期日前投票と不在者投票 

  投票日当日に投票できない見込みの方は、期日前投票制度等を御利用ください。 

 

  期間  ７月５日（金）から２０日（土）までの間 

   

  その他詳細につきましては、広報田辺７月号を御覧ください。 

 

【お問合せ】田辺市選挙管理委員会（℡ ２６－９９４５） 


